

در دیدار سرلشکر عبداللهی صورت گرفت

ابلاغ دستورات و تدابیر جدید برای مقابله مقتدرانه با

دشمنان از سوی رهبر معظم انقلاب

فرمانده نیروی دریایی ارتش:

**زیردریایی‌های ایران در تنگه
هرمز دست به ماشه هستند**

فرمانده نیروی هوافضای سپاه:

**موشک‌ها و پهپادهای سپاه روی کشتی‌ها
و پایگاه‌های دشمن قفل شده‌اند**

رئیس‌جمهور:

**ملت ایران در برابر دشمن تسلیم
نخواهد شد**

برخورد خواهند کرد. سرلشکر عبداللهی از سوی آحاد رزمندگان اسلام و نیروهای مسلح به فرمانده معظم کل قوا اطمینان داد که «با تبعیت کامل از فرامین معظم‌له تا پای جان و تا آخرین نفس از آرمان‌های انقلاب اسلامی، سرزمین عزیزمان ایران، حاکمیت و منافع ملی و ملت غیرتمند و شجاع ایران دفاع می‌کنیم و دشمنان خبیث، کینه‌توز و متجاوز را از نیات پلید و تجاوزکارانه خود پشیمان خواهند کرد».

در این دیدار حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای ضمن قدردانی از آحاد رزمندگان سلحشور و شجاع و نیروهای مسلح مقتدر کشور، به‌دنبال تدابیر قبلی خود در طول جنگ رمضان که در پرتو عنایات الهی پیروزی‌های شگفت‌انگیزی را به‌دنبال داشت و دشمنان را در دستیابی به اهداف پلیدشان ناکام گذاشت تدابیر جدید و راهگشایی برای تداوم اقدامات و مقابله مقتدرانه با دشمنان را ابلاغ فرمودند.

**موشک‌ها و پهپادهای سپاه روی کشتی‌ها و پایگاه‌های
دشمن قفل شده‌اند**

سردار سید مجید موسوی، فرماندهی نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی روز یکشنبه (۲۰ اردیبهشت) در پیامی هشدار داد: «موشک‌ها و پهپادهای هوافضای سپاه بر اهداف آمریکایی در منطقه و کشتی‌های دشمن متجاوز قفل شده‌اند.» وی تصریح کرد: «در انتظار فرمان شلیک هستیم.»

است، اظهار کرد: توانمندی رزمندگان ایران زمین در سطح بسیار خوبی قرار دارد و هر کشوری که علیه ایران اقدام کند، با واکنش قاطع نیروهای مسلح مواجه می‌شود.

حزب‌الله: جوزف عون به چه حقی در مورد لبنان تصمیم می‌گیرد؟

نایب‌رئیس شورای سیاسی حزب‌الله تأکید کرد که رئیس‌جمهور لبنان به چه حقی جایگاه نبیه بری، رئیس پارلمان را نادیده و به تنهایی در مورد سرنوشت کشور تصمیم می‌گیرد و با نقض وحدت ملی، قانون اساسی و عزت کشور به آمریکا و اسرائیل خدمت می‌کند؟

**ابلاغ دستورات و تدابیر جدید برای مقابله مقتدرانه با
دشمنان از سوی رهبر معظم انقلاب**

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء علیه‌السلام در دیدار با حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی گزارشی از آمادگی‌های نیروهای مسلح ایران اعم از ارتش، سپاه، نیروهای انتظامی، امنیتی و مرزبانی، وزارت دفاع و بسیجیان قهرمان تقدیم کرد.

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء علیه‌السلام در این گزارش اظهار کرد: آحاد رزمندگان اسلام به‌لحاظ روحیه رزم دفاعی و هجومی، طرح‌های راهبردی و تجهیزات و تسلیحات مورد نیاز برای مقابله با اقدامات خصمانه دشمنان آمریکایی-صهیونی از آمادگی بالایی برخوردارند و در صورت هرگونه خطای راهبردی، تعرض و تجاوز از سوی آنان با سرعت عمل، پرشده و پرقدرت با آن



ملت ایران در برابر دشمن تسلیم نخواهد شد

رئیس‌جمهور در جلسه کارگروه بازسازی خسارات ناشی از جنگ تحمیلی سوم تصریح کرد: دولت هرآنچه از منابع و امکانات در اختیار داشته، برای جبران خسارات مردم ناشی از جنگ به میدان آورده است و اگر همه ظرفیت‌های ملی، مردمی، خیرخواهانه و اجرایی در کنار یکدیگر قرار گیرند و هم‌افزایی لازم ایجاد شود، از مرحله بازسازی نیز مانند سایر مراحل با موفقیت عبور خواهیم کرد. دکتر پزشکیان با تأکید بر ضرورت همراهی اجتماعی و درک متقابل شرایط کشور اظهار کرد: ملت ایران در برابر دشمن هرگز سر خم نخواهد کرد و اگر سخنی از گف‌وگو یا مذاکره مطرح می‌شود، معنای آن تسلیم یا عقب‌نشینی نیست، بلکه هدف، احقاق حقوق ملت ایران و دفاع مقتدرانه از منافع ملی است. رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به دشواری‌های طبیعی ناشی از جنگ تحمیلی اخیر اظهار داشت: در چنین شرایطی، ماندن، ایستادگی و تحمل سختی‌ها و مشکلات، گاه از شهادت نیز دشوارتر است و مردمی که با صبر، مقاومت و تحمل در میدان باقی مانده‌اند، در حقیقت در حال انجام «جهاد اکبر» هستند.



قاطعانه به هر تجاوزی پاسخ می‌دهیم

سردار شکارچی، سخنگوی ارشد نیروهای مسلح با تأکید بر اینکه ابتکارعمل در دست نیروهای مسلح ایران

افشای هویت ۶۰ افسر نیروی ویژه نخبه ارتش اسرائیل

گروه سایبری حنظله هویت کامل ۶۰ افسر ارشد واحد ایگوز، نیروهای موسوم به نخبه ارتش اسرائیل، را فاش کرد. این یگان در عملیات نفوذ، شناسایی، جنگ چریکی و ضدچریکی و کمین در کوهستان‌ها و جنگل‌ها به‌ویژه در امتداد مرز لبنان تخصص دارد.

پادشاه نمی‌خواهیم

مردم انگلیس، با تجمع در مرکز شهر لندن و در برابر کاخ باکینگهام، خواستار برچیدن و حذف نظام پادشاهی در کشورشان شدند.

ایران

اولویت تخصیص ارز تأمین کالاهای اساسی و داروست

رئیس کل بانک مرکزی گفت: «بازار ارز در حال حاضر در آرامش است؛ ۴ ماه پیش نرخ ارز بازار آزاد ۱۶۰ هزار تومان بود که الان نزدیک ۱۷۵ هزار تومان است؛ بعد از این جنگ و اتفاقاتی که در این مدت رخ داده، فقط ۱۰ درصد افزایش رخ داده است.» همتی در حاشیه جلسه کمیته تخصیص ارز گفت: «آنچه برای ما مهم است تأمین کالاهای اساسی و دارو است که اولویت اول ماست بنابراین تمام تلاش ما این است که مشکلی برای ارز کالاهای اساسی نداشته باشیم. در اولویت دوم تأمین ارز بازسازی صنایع است.»

واکنش‌های کنایه آمیز خطاب به سخنگوی کاخ سفید

صفحه سفارت جمهوری اسلامی ایران در انگلیس، با انتشار پستی در شبکه اجتماعی ایکس، با انتشار عکسی از نوه شهید رهبر شهید انقلاب، به عنوان یکی از کودکان قربانی حمله آمریکایی-صهیونی به ایران، نسبت به پست کارولین لیویت درباره تولد فرزندش واکنش نشان داد و نوشت: «در حالی که تولد فرزندان خودتان را جشن می‌گیرید، کودکان غزه، لبنان و ایران را بمباران می‌کنید. این کودک بی‌گناه یکی از صدها کودکی بود که در همان روز اول حمله غیرقانونی شما به ایران به شهادت رسیدند.» سفارت ایران در ارمنستان نیز در واکنش به تولد دختر سخنگوی کاخ سفید، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «به شما تبریک می‌گویم. کودکان، معصوم و دوست‌داشتنی هستند. آن ۱۶۸ کودکی که ریست در مدرسه‌ای در میناب کشت و شما توجیه‌اش کردی، آنها هم کودک بودند. وقتی فرزندت را می‌بوسی، به مادران آن کودکان فکر کن.»

اقتصاد

۶۰ درصد آمریکایی‌ها می‌گویند آن کشور در جنگ با

ایران شکست خورده

در حالی که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا همچنان تلاش می‌کند با ادامه به اصطلاح محاصره دریایی خلیج فارس بر ادعای خود مبنی بر رسیدن به اهدافش در جنگ متجاوزانه علیه ایران صحنه بگذارد، مردم آن کشور می‌گویند آمریکا در این جنگ پیروز نشده است. نتایج نظرسنجی موسسه «یوگاو» نشان می‌دهد ۶۲ درصد آمریکایی‌ها معتقدند در جنگ با ایران متحمل شکست شده‌اند، در حالی که تنها ۱۳ درصد می‌گویند آمریکا در جنگ به پیروزی دست یافته است.

نتانیاهو در همه جبهه‌ها شکست خورد

وزیر پیشین جنگ رژیم صهیونیستی و رهبر حزب مخالف راست‌گرای «اسرائیل خانه ما» تصریح کرد: تل‌آویو درگیر جنگ‌هایی بی‌پایان، بدون پیروزی، بدون راهکار واقعی و فاقد راهبرد روشن شده و این مسأله به‌مثابه تهدیدی برای امنیت داخلی است. آویگدور لیبرمن همچنین تأکید کرد بنیامین نتانیاهو شکست خورده و طی ۲ سال گذشته قادر نبوده در هیچ کدام از جبهه‌ها به پیروزی و تعیین تکلیف دست یابد.

راه‌اندازی نیروگاه اتمی ساخت روسیه در چین

شرکت روس اتم اعلام کرد نیروگاه اتمی ساخت روسیه در چین وارد مرحله راه‌اندازی فیزیکی شد. الکسی لیخاچف، رئیس شرکت «روس اتم» اعلام کرد: آغاز مرحله راه‌اندازی فیزیکی واحد نیروگاهی شماره ۷ نیروگاه اتمی «تیان‌وان» در چین که با مشارکت روسیه ساخته شده است، برای ماه مه برنامه‌ریزی شده و همه چیز طبق برنامه پیش می‌رود.

وارد جنگ علیه ایران نمی‌شویم

وزیر خارجه ایتالیا در پی تهدید اخیر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا به کاهش شمار نیروهای این کشور در ایتالیا به دلیل همراهی نکردن رم در جنگ علیه ایران گفت: اتحاد رم با واشنگتن که اتحادی مستحکم است، به معنای موافقت بر سر تمام مسائل، از جمله جنگ علیه ایران نیست. «آنتونیو تاجانی» در گفت‌وگو با روزنامه ایتالیایی کوریرا دل‌اسرا اظهار کرد: «اتحادمان مستحکم است و این اتحاد با آمریکاست، نه با ترامپ، اواما یا بایدن.»

جوان

دوران دیکته‌نویسی برای ایران تمام شده است

نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه جنگ اخیر نشان داد پیروزی حاصل اراده ملت‌هاست نه تجهیزات مدرن، گفت: تنگه هرمز با عملیات نظامی باز نخواهد شد و دنیا باید بداند که دوران دیکته‌نویسی برای ایران تمام شده است. نیکزاد در جلسه دیروز مجلس شورای اسلامی که به صورت وبیناری برگزار شد، با بیان اینکه ملت بزرگ ایران بیش از هفتاد شب هم‌پای مجاهدان میدان، از عزت و عظمت اسلام نجات‌بخش و ایران قوی پاسداری می‌کنند، تصریح کرد: وظیفه ماست که در خدمت و نوکری این جان‌فدایان، شب را از روز نشناسیم و تلاش کنیم تا مشکلات اقتصادی آنها را حل و فصل کنیم. از روز نخست جنگ، مجلس شورای اسلامی و نمایندگان مردم، فعالانه نقش‌آفرینی کرده‌اند. مجلس شورای اسلامی مانند سایر ارکان کشور، فعالیت‌های خود را متناسب با شرایط جنگی تنظیم و مستمراً ادامه داده است.

فرمان

ایران پاسخ متن پیشنهادی آمریکا را به طرف میانجی

ارسال کرد

پاسخ ایران به آخرین متن پیشنهادی آمریکا برای خاتمه جنگ، به میانجی پاکستانی ارسال شد. این پاسخ همچنان مطابق با مواضع قبلی ماست، از جمله آمادگی برای ادامه آتش‌بس در ازای بازگشایی متقابل تنگه هرمز و پیشبرد مذاکرات متمرکز بر پایان دادن به جنگ در منطقه.

گزارش وزیر جهاد کشاورزی از وضعیت تأمین و توزیع

کالاهای اساسی

نشست غیرعلنی مجلس به ریاست علی نیکزاد با حضور اعضای هیئت رئیسه و شرکت برخی نمایندگان برگزار شد. در این نشست غلامرضا نوری قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی، گزارشی از وضعیت تأمین و توزیع کالاهای اساسی ارائه کرد.

مردم‌سالار

ضرورت بازخوانی مأموریت‌های حوزه و توجه به

نیازهای جامعه

حضرت آیت الله حسینی بوشهری، ریاست جامعه مدرسین با حضور در بیت آیت‌الله العظمی جوادی آملی با ایشان دیدار و گفت‌وگو کردند. در این دیدار، مسائل مهم کشور، وضعیت حوزه‌های علمیه، شرایط فرهنگی و اجتماعی جامعه و همچنین حضور آگاهانه مردم در صحنه و همچنین ضرورت توجه مسئولان به مشکلات معیشتی مردم مورد بحث و بررسی قرار گرفت. همچنین در این دیدار بر رسالت حوزه‌های علمیه در شرایط کنونی و ضرورت بازخوانی مأموریت‌های حوزه و توجه به نیازهای فکری و فرهنگی جامعه تأکید شد.

آیت‌الله العظمی جوادی آملی در این دیدار با اشاره به جایگاه والای معارف اهل‌بیت علیهم‌السلام، اظهار داشتند: در روایات ما، حقیقت علم و معرفت بیان شده است و اهل‌بیت علیهم‌السلام راه تعالی و کرامت انسان را برای ما ترسیم کرده‌اند.

وی با اشاره به مضامین بلند زیارت جامعه کبیره بیان داشتند: اهل‌بیت علیهم‌السلام به انسان آبرو و شخصیت می‌بخشند و از خداوند باید توفیق حمل معارف و علوم آنان را مسئلت کرد؛ چنانکه در زیارت جامعه می‌خوانیم و از اهل‌بیت عصمت و طهارت هم مدد می‌خواهیم که این ظرفیت به ما عطا شود که بتوانیم شاگردی کنیم و علوم آنها را حمل کنیم «و محتمل لعلمکم».

وی با اشاره به نقش مدیریت در رشد علمی حوزه‌های علمیه پرداختند و گفتند: اهل‌بیت عصمت و طهارت خیلی به ما آبرو دادند، ابوحمزه ثمالی از شاگردان امام سجاد علیه‌السلام، هر روز به بیرون کوفه رفت و آمدی داشت، که بعدها فهمیدند که این شخصیت سر قبر مطهر امیرالمؤمنین علی علیه‌السلام می‌رفته و آنجا با جمعی از شاگردان خود تدریس و تحصیل داشته‌اند، از زمان امام سجاد علیه‌السلام و شاگردانی چون ابوحمزه ثمالی، این منطقه محل درس و تربیت شاگردان خاص بوده است. در دوره امام صادق علیه‌السلام و با آشکار شدن محل قبر مطهر امیرالمؤمنین علی (علیه‌السلام)، روشن شد که چرا امام سجاد (علیه‌السلام) شاگردش ابوحمزه ثمالی را به تحصیل در آن مکان راهنمایی می‌کردند.

زیردریایی‌های ایران در تنگه هرمز

دست به ماشه هستند

فرمانده نیروی دریایی ارتش از استقرار زیردریایی‌های سبک این نیرو در تنگه هرمز برای مقابله با ناوهای دشمن خبر داد. دریادار شهرام ایرانی فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی با بیان اینکه

نفر از اعضای این هسته تروریستی به نام‌های «احسان-ن»، «امید-ش» و «مرتضی-ا» بازداشت شدند و از مخفیگاه آنها مقادیر قابل توجهی سلاح و ابزارهای جاسوسی کشف شد.

طرح اسرائیل را برای درگیری عربستان و ایران خنثی کردیم

ترکی الفیصل، رئیس پیشین دستگاه اطلاعاتی عربستان و سفیر سابق ریاض در واشنگتن هم طی مقاله‌ای در روزنامه الشرق الاوسط فاش کرد که پادشاهی سعودی در طول جنگ اخیر، با خویشتنداری و تصمیماتی خردمندانه، توطئه تل آویو برای ایجاد تنش و درگیری میان عربستان و ایران را خنثی کرد. الفیصل نوشت: اگر پادشاهی سعودی به حملات موشکی و پهپادی تهران پاسخ می داد، نتیجه می توانست نابودی تمامی تأسیسات نفتی و کارخانه‌های نمک‌زدایی و آب شیرین کن های عربستان در امتداد سواحل خلیج فارس و حتی در اعماق کشورمان توسط ایران باشد. او افزود: توطئه اسرائیل خنثی شد و اگر نقشه تل آویو برای شعله‌ور کردن جنگ بین ما و ایران موفق می‌شد، منطقه در هرج و مرج و ویرانی فرو می‌رفت و هزاران نفر از پسران و دختران ما در جنگی که عربستان هیچ سهمی در آن نداشت، جان خود را از دست می‌دادند.

جنگ ایران ما را در شرایط سختی قرار داده است

رئیس جمهوری روسیه با بیان اینکه ادامه جنگ بین ایران و آمریکا به نفع هیچکس نیست، ابراز امیدواری کرد این درگیری در سریع‌ترین زمان ممکن پایان یابد. پوتین گفت: درگیری بین تهران و واشنگتن به شدت پیچیده بوده و ما را در شرایط سختی قرار داده است چون ما روابط خوبی با ایران و کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس داریم. وی با تأکید بر اینکه تشدید تنش‌ها در خاورمیانه به ضرر همه خواهد بود، گفت: توافقات باید به نفع همه کشورهای منطقه باشد. پوتین با بیان اینکه اعتماد ایران به روسیه در حوزه هسته‌ای بی دلیل نیست، افزود: پیشنهاد مسکو برای خارج کردن اورانیوم ایران روی میز است. از طرفی یوری اوشاکوف، دستیار پوتین اعلام کرد استیو ویتکاف و جرد کوشنر، مذاکره کنندگان دولت ترامپ با ایران، به زودی وارد مسکو خواهند شد.

دستور کره شمالی برای حمله اتمی

در صورت ترور «کیم»

روزنامه «تلگراف» نوشت: کره شمالی قانون اساسی خود را اصلاح کرده و بر اساس آن، در صورت ترور «کیم جونگ اون» رهبر این کشور یا در صورت حمله دشمن خارجی که ساختار فرماندهی هسته‌ای این کشور را تهدید کند، حمله اتمی کره شمالی به صورت خودکار انجام شود. این اصلاحیه در نشست مجمع عالی خلق کره شمالی در پیونگ‌یانگ تصویب شد. طبق ماده ۳ اصلاح‌شده، در صورت تهدید سیستم فرماندهی هسته‌ای، حمله اتمی باید فوراً و به صورت خودکار انجام شود.

ترتیبات حقوقی آن، حق ایران به عنوان کشور ساحلی است.»

اعلام جرم دادستانی علیه عباس عبدی و صادق زیباکلام

دادستانی تهران هفته گذشته علیه عباس عبدی و صادق زیبا کلام و دو رسانه منتشر کننده اظهارات آن‌ها اعلام جرم کرده است در همین رابطه این افراد و رسانه‌ها به دادرسی احضار شده‌اند. هفته گذشته در پی انتشار یادداشتی از سوی عباس عبدی در روزنامه اعتماد و مصاحبه صادق زیبا کلام با خبرگزاری آنا، دادستانی تهران علیه هر دو نفر و رسانه‌های منتشر کننده این اظهارات اعلام جرم کرد تا پرونده آنها مورد رسیدگی قرار بگیرد.

عقل حکم می‌کند نیروهای آمریکا زودتر به خانه برگردند

معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهوری درباره حضور نیروهای آمریکایی در منطقه خلیج فارس و دریای عمان، گفت: عقل حکم می‌کند زودتر به خانه‌هایشان برگردند. طباطبایی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «امن‌ترین محل برای هر کسی خانه اوست. عقل حکم می‌کند زودتر به خانه‌هایشان برگردند. تاریخ گواهی می‌دهد مردم ایران همان قدر که میهمان‌نواز و خون‌گرمند، در دفع متجاوز جدی و سختگیرند. چرا عاقل کند کاری که باز آرد پشیمانی؟»

اخبارات

۲ هسته تروریستی وابسته به موساد متلاشی شد

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اعلام کرده که دو هسته تروریستی وابسته به موساد، متلاشی شدو یک تروریست به هلاکت رسید. در این اطلاعیه با اشاره به این که با مجاهدت‌های خاموش سربازان گمنام امام زمان (عج) در وزارت اطلاعات و با بهره‌گیری از گزارش‌های مردمی، تیم عملیاتی چهار نفره وابسته به موساد که در حال ایجاد آمادگی برای انجام عملیات تروریستی در استان‌های آذربایجان غربی و تهران بود، پیش از هر اقدامی شناسایی و متلاشی شد آمده است: تیم مذکور که با دریافت پول از موساد در چند مرحله، درصدد انجام عملیات تروریستی علیه برخی مراکز حساس و اماکن دولتی و نیز ترور یک فرد در تهران بود، تحت کنترل اطلاعاتی اداره کل اطلاعات استان آذربایجان غربی و سازمان اطلاعات استان تهران قرار گرفت. در عملیات دستگیری متهمین با توجه به مقاومت مسلحانه عوامل مزبور، یک نفر از مزدوران به هلاکت رسید و سه نفر دیگر به نام‌های «شاپور-ع»، «سپاس-خ» و «محمد-ش» بازداشت شدند. بنابراین اطلاعیه مذکور، با رصدهای اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان (عج) در ادارات کل اطلاعات استان‌های کرمان و البرز یک هسته عملیاتی دیگر دشمن کودک‌کش صهیونیست در مرحله انجام شناسایی برای اقدام تروریستی علیه نیروهای نظامی کشور، شناسایی و اعضای آن دستگیر شدند. تاکنون سه

«زیردریایی‌های سبک ساخت کشورمان متناسب با تهدیدها و ظرفیت‌ها و نیازها در آب‌های تنگه هرمز دست به ماشه در حال گسترش و کف‌نشینی هستند»، اظهار کرد: کف‌نشینی در بستر دریا در اعماق آب‌های مسیر اقتدار در آبراه تنگه هرمز برای زمان طولانی و رهگیری و انهدام انواع شناورهای متخاصم از توانمندی‌های زیردریایی‌های سبک نیروی دریایی ارتش است. این زیردریایی‌ها در ادبیات روزمره افسران و درجه‌داران به «دلفین‌های خلیج فارس» مشهورند. دریادار ایرانی عنوان کرد: دلفین‌های خلیج فارس برای نشان‌دادن اقتدار دفاع دریایی کشورمان در عملیاتی به نام و یاد شهدای ناوشکن دنا در تنگه هرمز روی آب آمدند و پس از اجرای چند مانور آرایشی، به اعماق دریا رفته تا مأموریت‌های محوله را ادامه دهند.

پکن می‌تواند ضامن هر گونه توافقی باشد

رحمانی فضل، سفیر کشورمان در پکن در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: هرگونه توافق احتمالی حتما باید با ضمانت قدرت‌های بزرگ همراه باشد و در شورای امنیت سازمان ملل نیز مطرح شود. وی همچنین بیان کرد: چین و روسیه دو قدرت بزرگ و تاثیرگذار هستند و باتوجه به جایگاهی که چین برای ایران و دیگر کشورهای منطقه خلیج فارس دارد، پکن می‌تواند به عنوان ضامن هر گونه توافقی مطرح باشد.

اخبار

هشدار ایران به فرانسه و انگلیس درباره اعزام ناو به

نزدیکی تنگه هرمز

معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه با هشدار نسبت به اعزام شناورهای نظامی کشورهای اروپایی به تنگه هرمز نوشت: «چه در زمان جنگ و چه در زمان صلح، صرفاً جمهوری اسلامی ایران می‌تواند امنیت را در این تنگه برقرار کند و به هیچ کشوری اجازه نخواهد داد در این قبیل امور دخالت کند.» غریب‌آبادی در واکنش به تصمیم فرانسه و انگلیس برای اعزام ناوهای خود به منطقه در پیامی در شبکه ایکس نوشت: «فرانسه اعلام کرده است ناو هواپیمابر شارل دوگل را برای آماده‌سازی یک مأموریت آینده همکاری‌های مشترک میان پاریس و لندن با هدف تقویت آزادی کشتیرانی در منطقه تنگه هرمز، به سمت دریای سرخ و خلیج عدن فرستاده است. در همین حال، دولت انگلیس هم اعلام کرده که در همراهی با فرانسه، یکی از ناوهای جنگی خود را به دریای سرخ اعزام خواهد کرد.» معاون وزیر امور خارجه تصریح کرد: «هرگونه اعزام و استقرار ناوشکن‌های فرامنطقه‌ای در اطراف تنگه هرمز، با ادعای حفاظت از کشتیرانی، چیزی جز تشدید بحران، نظامی‌سازی یک آبراه حیاتی و تلاش برای سرپوش گذاشتن بر ریشه واقعی ناامنی در منطقه نیست.» وی تصریح کرد: «تنگه هرمز ملک مشاع قدرت‌های فرامنطقه‌ای نیست؛ آبراهی حساس در مجاورت دولت‌های ساحلی است و اعمال حاکمیت جمهوری اسلامی ایران بر این تنگه و تعیین

عرفان شکورزاده، جاسوس مشترک سیا و موساد در ایران اعدام شد

تسنیم/ عرفان شکورزاده فرزند جعفر، به جرم همکاری با سرویس اطلاعاتی آمریکا و سرویس جاسوسی موساد به دار مجازات آویخته شد. براساس محتویات پرونده، نامبرده به‌عنوان پروژه و با توجه به تخصصی که داشته، جذب یکی از سازمان‌های علمی کشور که در حوزه ماهواره فعالیت دارد، شده بود.



ترامپ شروط ایران برای پایان جنگ را قبول ندارد

تسنیم/ ترامپ رئیس دولت تروریستی آمریکا شامگاه یکشنبه در شبکه اجتماعی تروث سوشال در واکنش به پاسخ تهران به طرح آمریکا برای پایان جنگ نوشت: من همین حالا پاسخ از سوی به‌اصطلاح "نمایندگان" ایران را خوانده‌ام. خوشم نیامد. کاملاً غیرقابل قبول! ترامپ گفته که درباره پاسخ ایران با نتانیاهو صحبت کرده است.



ذخایر نفت جهان با سرعت بی‌سابقه‌ای در حال کاهش است

ایرنا/ شبکه خبری بلومبرگ آمریکا در گزارشی نوشت: ذخایر جهانی نفت در پی تداوم اختلال در تنگه هرمز، با سریع‌ترین روند کاهش در تاریخ مواجه شده است. این رسانه به داده‌های بانک «مورگان استنلی» استناد کرد که نشان می‌دهد ذخایر جهانی نفت از مارس تا ۲۵ آوریل (دهم اسفند ۱۴۰۴ تا ۵ اردیبهشت)، روزانه حدود ۴۸ میلیون بشکه کاهش یافته است. به نوشته بلومبرگ، این رقم از رکوردهای پیشین کاهش ذخایر که توسط آژانس بین‌المللی انرژی ثبت شده بود نیز فراتر رفته است.



پوشالی بودن «چتر امنیتی» واشنگتن در منطقه و افول قدرت آمریکا آنبات شد

ایرنا/ روزنامه انگلیسی زبان داون در سرمقاله امروز خود با عنوان نظم جدید منطقه‌ای نوشت که جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران ممکن است تمام نشده باشد اما همچنان تغییرات عمده‌ای را در نظم ژئوپلیتیکی برجسته کرده است. در ادامه این سرمقاله آمده است: این جنگ محدودیت‌های قدرت آمریکا را نشان داده و به امپراتوری در حال زوال اشاره دارد. حاکمان آمریکا باید این واقعیت را در نظر بگیرند که ماجراجویی نظامی این کشور مزایای کمی برای آنها داشته است، زیرا آنها برای خروج از باتلاقی که خود ساخته‌اند در برابر دشمنی که از نظر مادی بسیار ضعیف‌تر است، تلاش می‌کنند. همچنین بسیاری از کشورهای عربی نیز باید در مورد یک واقعیت تلخ تأمل کنند: چتر امنیتی چند میلیارد دلاری آمریکا نتوانست آنها را از رگبار موشک‌های ایران محافظت کند.

هزینه‌های آمریکا در جنگ علیه ایران از ۷۷ میلیارد دلار گذشت

ایسنا/ بر اساس گزارش پورتال «ردیاب هزینه‌های جنگ علیه ایران»، هزینه عملیات نظامی متجاوزانه آمریکا علیه ایران همچنان در حال افزایش است و تا هفتاد و یکمین روز این کارزار از ۷۷ میلیارد دلار فراتر رفته است. با این حال، رسانه‌های آمریکایی به نقل از منابع مطلع گزارش دادند که مبلغ اعلام شده شامل هزینه بازسازی تأسیسات نظامی آمریکا و جایگزینی تجهیزات آسیب‌دیده طی پاسخ قدرتمند ایران در چارچوب عملیات وعده صادق ۴ به منافع آمریکا در منطقه نمی‌شود که با احتساب آن، هزینه‌های جنگ به شدت بالا می‌رود.



نظام ایران در حال حاضر قوی‌تر از گذشته است

ایسنا/ نخست‌وزیر و وزیر خارجه سابق قطر با تأکید بر اینکه نتانیاهو از جنگ متجاوزانه علیه ایران برای تغییر شکل منطقه استفاده کرده است، هشدار داد که او از نقش جدیدی برای منطقه صحبت می‌کند. حمد بن جاسم آل ثانی خاطرنشان کرد که رژیم صهیونیستی و نمایندگان آن در ایالات متحده در طول دهه‌های گذشته به آماده‌سازی افکار عمومی آمریکا برای هرگونه رویارویی نظامی متجاوزانه با ایران ادامه داده‌اند. او تأکید کرد که دولت‌های قبلی آمریکا، با وجود همدردی با صهیونیست‌ها، مشتاق یک جنگ تمام‌عیار نبودند، از جمله ترامپ در دوره اول ریاست جمهوری‌اش، که در آن تردید آشکاری در کاخ سفید، حتی با تندروهایی مانند جان بولتون، وجود داشت. نخست‌وزیر سابق قطر گفت: نتانیاهو طرف آمریکایی را متقاعد کرده بود که چند هفته طول می‌کشد تا نظام ایران تغییر کند، اما من بارها گفته‌ام که آنها از ساختار قدرت در ایران که طی ۴۷ سال از زمان سقوط شاه ساخته شده است، بی‌اطلاع هستند. نظام ایران در حال حاضر قوی‌تر از گذشته است. ایرانی‌ها از جنگ برای توسعه قابلیت‌های نظامی و فناوری خود سود خواهند برد، همانطور که کشورهای خلیج فارس نیز باید این کار را انجام دهند.



روایت المیادین از پاسخ ایران به پیشنهاد آمریکا

ایسنا/ شبکه خبری المیادین لبنان گزارش داد: پاسخ ایران به هرگونه ادامه مذاکره خواستار لغو تحریم‌های آمریکا و آزادسازی دارایی‌های مسدود شده ایران است. المیادین گزارش داد: در این پاسخ تصریح شده است که هرگونه توافق با واشنگتن باید شامل پایان فوری جنگ و یک دوره ۳۰ روزه مذاکره برای بحث در مورد جزئیات پس از آتش‌بس باشد. المیادین می‌گوید پاسخ ایران همچنین بر گنجاندن بندی در مورد آتش‌بس در لبنان تأکید دارد و برخی از تفاهات پیشنهادی را به تضمین‌های مربوط به کاهش تنش در لبنان مرتبط می‌کند. در این پاسخ، ایران گام‌های متقابلی را برای

سنجش جدیت ایالات متحده در اجرای تعهداتش پیشنهاد کرد. به گفته المیادین، مذاکرات بین تهران و واشنگتن فعلاً به صورت کتبی و از طریق میانجی پاکستانی انجام خواهد شد.



ماجرای تصویر مرگ ترامپ خبر ساز شد

ایلنا/ انتشار تصویری جنجالی از ترامپ که توسط هوش مصنوعی تولید شده و در آن رئیس‌جمهور آمریکا در حالت درازکش درون قبر نمایش داده شده بود، واکنش تند کاخ سفید را به همراه داشت. این تصویر توسط مارک همیل، بازیگر مجموعه «جنگ ستارگان»، در یکی از شبکه‌های اجتماعی منتشر شد و در آن سنگ قبری با نوشته «دونالد جی ترامپ ۱۹۴۶-۲۰۲۴» دیده می‌شد. در پی این اقدام، تیم مطبوعاتی کاخ سفید در واکنشی تند، همیل را «فردی بیمار» خواند و مدعی شد اینگونه اظهارات و تصاویر، مصداق لفاظی‌های تحریک‌آمیز است که می‌تواند پیامدهای امنیتی به همراه داشته باشد.



چین رسماً موعد سفر ترامپ به پکن را اعلام کرد

ایلنا/ دولت چین به‌طور رسمی از سفر قریب‌الوقوع دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا به پکن خبر داد؛ سفری که در میانه تشدید بحران‌های منطقه‌ای و ادامه جنگ علیه ایران، از اهمیت ویژه‌ای در معادلات سیاسی و اقتصادی جهان برخوردار شده است. سخنگوی وزارت خارجه چین اعلام کرد که این سفر به دعوت رسمی شی جین پینگ، رئیس‌جمهور انجام می‌شود و ترامپ از ۱۳ تا ۱۵ ماه مه (۲۳ تا ۲۵ اردیبهشت ماه) در پکن حضور خواهد داشت. کاخ سفید نیز با تأیید این سفر اعلام کرد که دو طرف درباره تحولات منطقه غرب آسیا، جنگ علیه ایران، مسائل تجاری، تعرفه‌های گمرکی و رقابت‌های مرتبط با فناوری و هوش مصنوعی گفت‌وگو خواهند کرد. قرار است مذاکرات دو طرف روز جمعه نیز ادامه یابد و پس از آن ترامپ پکن را ترک کند.



رأی‌گیری درباره کابینه عراق این هفته برگزار می‌شود

نورنیوز/ عدی عبدالهادی عضو چارچوب هماهنگی شیعیان عراق گفت: انتظار می‌رود رأی‌گیری در مورد دولت بدون هیچ تأخیری این هفته برگزار شود. شاهد مجموعه‌ای از جلسات مهم خواهیم بود که از اهمیت ویژه‌ای برخوردارند زیرا به نکات مورد اختلاف باقی مانده رسیدگی کرده و منجر به توافقات نهایی می‌شوند. وی خاطر نشان کرد: تفاهات جاری منجر به پیشبرد روند تشکیل دولت ظرف ساعات آتی خواهد شد. از سوی دیگر «مختار الموسوی» نماینده پارلمان عراق اعلام کرد که روند تشکیل کابینه علی‌الزیدی هنوز نهایی نشده است.